
Referat fra Generalforsamling i Grundejerforeningen Småfolksvej, lørdag den 29. April 2023 

 

 

Formanden Frank Clemmensen bød velkommen, hvoreŌer Thomas Petersen holdt et spændende indlæg 
om bygningen af Rømø Dæmningen, som har 75 års jubilæum i December 2023. 

 

1. Jan Tonnesen blev valgt Ɵl ordstyrer 

 

2. I formandens beretning blev der nævnt følgende: 
 
- Der har været problemer med lastbiler der ikke kunne levere varer på grund af manglende 

beskæring af træer og buske. Det blev løst ved direkte kontakt Ɵl de pågældende lodsejere, 
men der hensƟlles Ɵl at man sørger for klippet langs ens grund. DeƩe hjælper også Ɵl at holde 
vejene mere tørre, ved mindre skygge. 

- Vejformanden har eŌer storm været en del gange på Rømø for at łerne væltede træer og 
nedfaldne grene. Det hensƟlles Ɵl at grundejere som er på Rømø, hjælper med at få vejen 
ryddet. Hvis deƩe ikke er muligt, så kontakt Morten eller en fra bestyrelsen. 

- HasƟghed på Småfolksvej man vi som forening ikke gøre noget ved. 
- Der er lagt ekstra stabilgrus på vejene de mest slidte veje i 2022, men med nuværende 

konƟngent er deƩe ikke muligt de næste år. Der bliver skrabet veje 2 gange årligt. 
- Der har været kontakt Ɵl N! angående transformer med grafiƫ. Hvis det er krænkende vil det 

blive udbedret i løbet af sommeren. 
- Ved ejerskiŌet er det vanskeligt for grundejerforeningen at få kontakt Ɵl de nye ejere. Kun hvis 

ny ejer giver samtykke, må ejendomsmægler videregive oplysninger. Der opfordres Ɵl at man 
reklamerer for grundejerforeningen, hvis man har kontakt med nye ejere og foreslå dem at 
kontakte grundejerforeningen. 

- Der er ikke ny oplysninger om affald og affaldsøer. Tønder forsyning kan ikke oplyse hvornår de 
går i gang og placering af beholderne. Samtlige husejere for besked inden, men eŌer planen 
skal vi være klar 1.1.24 

- HereŌer blev der aĬoldt 1 minuts sƟlhed Ɵl ære for bestyrelsesmedlem AnneƩe Ikast, som 
desværre er afgået ved døden. 

Der blev eŌerfølgende spurgt ind Ɵl følgende: 

- Der var sendt en mail Ɵl bestyrelsen fra en husejer vedrørende møde med Tønder Kommune og 
der blev spurgt indƟl hvorfor vi ikke var repræsenteret og at der ikke var oplagt referat på 
hjemmesiden. Vi var blevet glemt i indkaldelsen fra Tønder kommune og har eŌerfølgende ikke 
modtaget noget referat.  

Referat blev enstemmigt godkendt. 

 

 



3. Kasserer Thomas Petersen fremlagde regnskab, som udviste et underskud grundet vedligehold af 
veje. Se regnskab i særskilt opslag 
 
Regnskab enstemmigt godkendt. 

 

Budget blev fremlagt.  
- Der blev spurgt indƟl årsag Ɵl sƟgning i udgiŌer Ɵl flisning i budget kontra regnskab. DeƩe 

skyldes at bestyrelsen håber flere vil benyƩe sig af ordningen. 
- KonƟngent størrelsen blev diskuteret og det blev vedtaget med stort flertal at lade konƟngentet 

sƟge med kr. 50 Ɵl kr. 350. 
- Der blev spurgt indƟl hvor mange betalende medlemmer og hvor mange sommerhusejere der 

ikke var medlem af foreningen. Ca. 200 betalende medlemmer og ca. 30 der ikke er medlem. Vi 
arbejder i bestyrelsen videre med hvordan vi bedst for de sidste gjort interesseret i at være en 
del af fællesskabet og om vi evt. på hjemmesiden kan offentliggøre et kort over området, hvor 
de sommerhuse der er medlemmer er markeret. 

 
4. Frank Clemmesen, Jürgen Schmidt Meyer og ChrisƟan Bonnichsen blev genvalgt Ɵl bestyrelsen.                              

ChrisƟan Erichsen blev genvalgt Ɵl suppleant og Jan Tonnesen blev nyvalgt Ɵl suppleant i stedet for 
AneƩe Jessen, som er indtrådt i bestyrelsen som suppleant for AnneƩe Ikast. 

 

5. Carsten Madsen blev genvalgt som revisor og Viggo Mogensen blev genvalgt som revisorsuppleant. 
 

6. Der var ingen indkomne forslag 
 

7. Bestyrelsen blev opfordret Ɵl at holde sig orienteret om de nye byggerier og om der evt. skal gøres 
indsigelser hvis disse ikke følger lokalplanerne. Ligeledes blev der opfordret Ɵl at have stor fokus på 
trafikplan for Rømø, med al den ekstra trafik de nye byggerier vil medføre. Der blev spurgt indƟl 
vejbump og det blev oplyst at når der kommer ny asfalt på kommer der nogle virtuelle vejbump, 
som skulle have god effekt. Der blev spurgt indƟl om der kunne sæƩes et spejl op, så man bedre 
kunne orientere sig når man kommer fra Råbjerg vej. 
 

Bestyrelsen har eŌerfølgende konsƟtueret sig som følger: 

Formand Frank Clemmesen 

Næsƞormand Jürgen Schmidt Meyer 

Kasserer Thomas Petersen 

Vejformand ChrisƟan Bonnichsen 

Medlem AneƩe Jessen 

 

Referent AneƩe Jessen 


